



华蓥市 助青少年认识警务工作

持续开展反诈宣传活动

群众详细讲解了电信网络诈骗分子的惯用手段以及识别、防范技巧,叮嘱群众在遇到可疑情况时一定要及时拨打报警电话或到派出所咨询,切不可盲目按照对方要求进行操作。

据统计,此次活动该所累计张贴宣传海报10张,发放宣传资料100份,引导辖区400余名群众下载注册“国家反诈中心”APP。

(黄权生 漆慧玲)

武胜县 助青少年认识警务工作

本报讯 为助青少年认识警务工作,近日,武胜县公安局开展了形式多样的警营开放日活动,让青少年走进警营零距离接受法制教育、接触公安工作。

在万善派出所,社区民警带领30余名师生零距离体验警营工作和生活。师生们参观了派出所的各个功能区,了解了警棍、手铐、盾牌、钢叉等警用器械的特点和使用规范。参观结束后,民警现场以案说法,多角度、多方位讲解校园霸凌、消防安全、家庭防盗等知识,通过浅显易懂的案例让同学们学习基本的法律知识,增强自我安全防护知识。

此外,武胜县公安局交通警察大队也邀请部分师生代表走进警营,向师生们讲解了交通手势的含义,增强了师生们遵纪守法的意识。随后,同学们还参观了警用摩托车和执法装备等,有效提高了广大师生的交通意识和自我防护能力。

据悉,通过此次互动,既让同学们上了一堂别开生面的法制教育课,还展示了武胜公安的精神风貌,拉近了警民距离,融洽和谐了警民关系。

(徐婷 杨树元)

《中华人民共和国噪声污染防治法》正式施行

噪音扰民最高可罚款50万元

6月5日起,《中华人民共和国噪声污染防治法》(以下简称“新噪声法”)正式施行,《中华人民共和国环境噪声污染防治法》同时废止。这部“新噪声法”对于恼人的夜间施工噪声、机动车轰鸣行驶噪声、娱乐健身音响音量、邻居宠物噪声扰民等问题都作出相应规定。正式施行的“新噪声法”有哪些亮点呢?我们一起来看看吧。

这些现象也界定为噪声污染

据介绍,与废止的《中华人民共和国环境噪声污染防治法》相比,“新噪声法”重新界定噪声污染内涵,针对有些产生噪声的领域没有噪声排放标准的情况,在“超标+扰民”基础上,将“未依法采取防控措施”产生噪声干扰他人正常生活、工作和学习的现象界定为噪声污染。

噪声污染防治纳入政府考评

“新噪声法”强化噪声源头防控,筑牢污染防治第一防线,对相关规划进行环境影响评价,针对可能产生噪声的建筑物和交通干线提前预判,合理规划降噪声距离;对可能产生噪声污染的设备规定噪声限值,超过标准须采取降噪措施等;将噪声污染防治目标完成情况纳入政府考评,对噪声污染问题严重地区进行约谈、调查、问责,处理结果也将向社会公开。

鼓励社区自治管理

完善噪声标准体系,科学精准依法治污。根据规定,国务院生态环境有关部门和省级人民政府制定噪声污染防治标准和排放标准,县级以上地方政府划定标准的适用区域,以此做到自上到下,因地制宜,精准防治。同时,“新噪声法”增加了自治管理的规定,例如:鼓励业委会、物业服务人通过制定管理规约等形式,约定本社区噪声污染防治要求,由业主共同遵守。

明确噪声污染的内涵

“新噪声法”明确噪声污染内涵,增加防治对象扩大法律适用范围。将“环境”二字去掉,强调法律规范的对象是人为噪声,如城市轨道交通、机动车“炸街”、高音广播喇叭、工业噪声等噪声扰民行为。因为噪声产生的原因有很多,将“环境”去除,主要是为了规避产生噪声原因的不可抗力性,例如雷声、雨声、风声等一切人为难以产生甚至难以解决的环境噪声不被作为规范对象。同时还将噪声污染防治范围由城市拓宽到农村地区。

公共场所管理者可规定娱乐健身区域、时段、音量

“新噪声法”要求,在街道、广场、公园等公共场所组织或者开展娱乐、健身等活动,应当遵守公共场所管理者有关活动区域、时段、音量等规定,采取有效措施,防止噪声污染;不得违反规定使用音响器材产生过大音量。公共场所管

理者应当合理规定娱乐、健身等活动的区域、时段、音量,可以采取设置噪声自动监测和显示设施等措施加强管理。

提倡居民培养良好习惯,互谅互让

“新噪声法”还要求,家庭及其成员应当培养形成减少噪声产生的良好习惯,乘坐公共交通工具、饲养宠物和其他日常活动尽量避免产生噪声对周围人员造成干扰,互谅互让解决噪声纠纷。使用家用电器、乐器或者进行其他家庭场所活动时,应当控制音量或者采取其他有效措施,防止噪声污染。

加大惩处力度,优化处罚措施

“新噪声法”明确要求文化娱乐、体育、餐饮等场所的经营管理者,要采取有效措施,防止、减轻噪声污染,并且禁止在商业经营活动中使用高音广播喇叭,或者采用其他持续反复发出高噪声的方法进行广告宣传。违反规定的,责令改正,处5000元以上50000元以下的罚款;拒不改正的,处5万元以上20万元以下的罚款,可以吊销经营许可证。

遇到噪声困扰该如何正确维权?

建议还是先与排放噪声的个人或单位友好协商,通过调整播放音乐时间、降低噪声措施等方式,妥善解决双方的噪声纠纷。

因噪声影响遭受个人损害的,可以留存好关键证据,向所在社区的居委会、村委会、业委会、物业公司等进行反映,也可以拨打投诉热线反映。“12369”是环保举报热线,当遭受噪声污染危害时,可以拨打电话进行投诉,电话24小时都有人接听。

或可向城管、环保、公安等部门报告、投诉。若情节严重,有充分、完整证据证明自身因噪声污染造成个人损失或精神伤害的,可依法向人民法院提起诉讼,要求噪声制造者停止侵害。切勿冲动处理,避免引发新的纠纷。

欢迎刊登 环评公告 拍卖公告 仲裁公告 债权债务 股权转让 律师声明 省级报刊 全国公开发售 登报咨询电话 1388-028-1755

环评公告

成都市生态环境局 环评公告

环评公告: 环评公告

拍卖公告

拍卖公告: 拍卖公告

仲裁公告

仲裁公告: 仲裁公告

债权债务

债权债务: 债权债务

股权转让

股权转让: 股权转让

律师声明

律师声明: 律师声明

省级报刊

省级报刊: 省级报刊

全国公开发售

全国公开发售: 全国公开发售

登报咨询电话

登报咨询电话: 登报咨询电话

环评公告

环评公告: 环评公告

拍卖公告

拍卖公告: 拍卖公告

仲裁公告

仲裁公告: 仲裁公告

债权债务

债权债务: 债权债务

股权转让

股权转让: 股权转让

律师声明

律师声明: 律师声明

省级报刊

省级报刊: 省级报刊

全国公开发售

全国公开发售: 全国公开发售

登报咨询电话

登报咨询电话: 登报咨询电话

环评公告

环评公告: 环评公告

拍卖公告

拍卖公告: 拍卖公告

仲裁公告

仲裁公告: 仲裁公告

债权债务

债权债务: 债权债务

股权转让

股权转让: 股权转让

律师声明

律师声明: 律师声明

省级报刊

省级报刊: 省级报刊

全国公开发售

全国公开发售: 全国公开发售

登报咨询电话

登报咨询电话: 登报咨询电话

眉山市宇环科技有限公司年产50万吨洗护用品项目环境影响评价报告书征求意见稿公示

眉山市宇环科技有限公司年产50万吨洗护用品项目环境影响评价报告书征求意见稿公示

四川省生态环境厅关于召开2022年第一次川省环评工作会议的通知

四川省生态环境厅关于召开2022年第一次川省环评工作会议的通知

乐山智辉电子股份有限公司召开2022年第一次临时股东大会的通知

乐山智辉电子股份有限公司召开2022年第一次临时股东大会的通知

成都市西水环境有限公司“安德里二期污水处理工程(一期)”环境影响评价征求意见稿公示

成都市西水环境有限公司“安德里二期污水处理工程(一期)”环境影响评价征求意见稿公示

四川省生态环境厅关于召开2022年第一次川省环评工作会议的通知

四川省生态环境厅关于召开2022年第一次川省环评工作会议的通知

成都农村产权交易所挂牌流转集体建设用地使用权公告

成都农村产权交易所挂牌流转集体建设用地使用权公告

“上善照”物业服务招标公告(第二次)

“上善照”物业服务招标公告(第二次)

四川省生态环境厅关于召开2022年第一次川省环评工作会议的通知

四川省生态环境厅关于召开2022年第一次川省环评工作会议的通知

乐山智辉电子股份有限公司召开2022年第一次临时股东大会的通知

乐山智辉电子股份有限公司召开2022年第一次临时股东大会的通知